

王子天鹅双双起舞 演绎经典名作

乌克兰基辅儿童芭蕾舞团登上桂城“剧院丽影”舞台,为千名市民带来《天鹅湖》演出

8月6日晚,乌克兰基辅儿童芭蕾舞团登上桂城2018高雅艺术惠民工程演出项目“剧院丽影”的舞台,在南海影剧院带来不朽经典名作《天鹅湖》。该表演专门为儿童观众编排和打造,吸引上千名亲子观看,现场座无虚席。

据了解,芭蕾舞剧《天鹅湖》共有四幕,是柴可夫斯基于1876年所作的第一部芭蕾舞剧。该剧讲述了一个爱情故事,公主奥杰塔在天鹅湖畔被恶魔变成了白天鹅,王子齐格费里德游天鹅湖时,深深爱上了奥杰塔。王子挑选新娘之夜来临时,恶魔让他的女儿黑天鹅伪装成奥杰塔以欺骗王子。王子险些被骗,但识破了恶魔的阴谋,并与恶魔搏斗,最终将恶魔杀死。白天鹅恢复了公主的原形,与王子结合,故事以美满结局。

剧中梦幻般的场面、轻盈柔美的舞蹈再加上美妙而又熟悉的音乐旋律,赋予了《天鹅湖》强烈的感染力。当白天鹅和王子在天鹅湖畔跳起双人舞时,观众



白天鹅和王子在天鹅湖畔跳起双人舞。

能感受到主人翁如痴如醉、甜美纯洁的爱情;当经典一幕“四小天鹅”亮相时,观众纷纷拿起手机录像,并跟着旋律哼唱几句……桂城市民黄少芬表示,她特别喜欢看芭蕾舞,本次已经是第

三次看《天鹅湖》了,“这是经典名作,无论是剧情还是舞蹈都特别优美,每次看都是一次视觉与心灵的享受。”

该剧的亮点之一是舞者们都是青少年,她们来自乌克兰基



白天鹅最终恢复公主原形与王子在一起。

辅儿童芭蕾舞团,最小的舞者才12岁不到。而乌克兰基辅儿童芭蕾舞团隶属于乌克兰规模最大的剧院之一,乌克兰基辅大剧院。该剧院是原苏联与莫斯科的大剧院、马林斯基剧院并驾齐

驱的三大剧院之一,在世界上享有极高的声誉。乌克兰基辅儿童芭蕾舞团不仅在国际上获奖无数,也培养出众多芭蕾明星。

一家三口来看演出的市民郑小姐说:“我女儿也是学舞蹈的,刚好在起步阶段,正好借此机会让她感受芭蕾舞的魅力,培养她的舞蹈兴趣。”而在旁观看的5岁半女儿梓琪则点赞道:“姐姐们跳起芭蕾舞都特别好看,我长大了也想成为一名出色的芭蕾舞者。”

“剧院丽影”是桂城文化站自2016年创新推出的高雅艺术惠民工程,每年为市民提供十场省级或以上精品艺术剧目,旨在让市民零距离接触高雅艺术,感受优秀文化的独特魅力,培养美感,陶冶情操。接下来,还将有魔术、民乐、粤剧、舞台剧、音乐会等精彩节目轮番上演。

撰文/摄影 邹韵斯

玩游戏逛展馆 社工点赞红色游

南海区民政局联合南海区家南海文化发展促进会组织社工、新南海人参加红色之旅

7月28日,由南海区民政局、南海区家南海文化发展促进会联合举办的2018年家南海品牌推广系列活动之红色之旅一日游第二场走进九江,组织近百名社工、新南海人到朱九江纪念公园、吴家大院等景点参观,了解南海的本土文化。

用手机记录九江美好

朱九江公园位于九江镇下西太平长塘生产队朱九江先生故居原址旁,仿照朱九江先生时代的建筑风格,建有公园主入口过厅以及“京卿第”、“紫藤书屋”、“朱九江先生讲学堂”四座仿古建筑,图文并茂地展现朱九江先生兴学育才的人生历程和儒林文化精髓。

为了让大家更了解朱九江纪念公园的特点及文化精髓,主办方通过图案寻找、手机定焦等方式加深对该纪念公园的了解。“妈妈,这幅画好漂

亮,拍下来。”“爸爸,我坐在这里上课,帮我拍下照片。”……在纪念公园里,随处可见市民用手机记录美好的瞬间。

“原来九江还有那么出名的人物,不但为官清廉,而且还教出了很多出名的学生。”社工陈海燕说,这是她第一次来九江玩,这次红色一日游加深了她对九江的了解。

逛大院认识历史文化

九江是南海著名的侨乡,拥有超20万人的海外乡亲,吴家大院作为主要景点,它容纳了九江许多精神文化。该大院由越南华侨吴庚南及吴畅如兄弟始建于清末光绪年间,是广东佛山地区难得的清末民初古建筑群,也是九江最大的华侨房。大家穿梭于“镬耳”大屋、洋楼、花园、亭阁等之间,参观“九江溯源”、“吴氏家族”、“农耕之道”、“侨乡文化”、“古韵遗风”、“情繫故园”、“异域侨踪”以及“民

俗风情”等特色展馆,一群社工和新南海人看得津津有味。

“我去过恩平的雕楼看过,但九江的雕楼环境更好点。”社工黄小姐说,她以前来过好多次九江,对九江也算有一定的了解,但是没有真正地静下心来去了解九江的历史,借着这次举办的红色一日游,可以真正地了解九江的历史,看到如此优秀的南海文化,让我更爱南海,“下次有机会,我还会来九江玩,同时也会向更多的人介绍九江的文化。”黄小姐竖起拇指称赞了这次活动。

已经连续举办三年的家南海系列活动,深受各方好评。今年,主办方融入了更多的不同元素,通过定向寻标、角色扮演、制作心情日记等方式,让更多的市民在旅途中认识本土文化,在接受爱国主义教育的同时,也增进对南海的了解。

撰文/沈芝强




创建国家食品安全示范城市

食安·心才安

佛山市食品安全有奖举报电话: 12345, 12331

新修订的《食品安全法》明确规定: 对查证属实的举报应当给予举报人奖励, 对举报人的相关信息, 政府和监管部门要予以保密, 同时对企业内部举报人给予特别保护。

佛山市创建国家食品安全示范城市工作领导小组

